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 1نموذج اختبار 
 :ال الأولالسؤ

 أجب عن التالي: 
 ...............= آحاد  51, عشرات 2 ( أ

 = ............... 21+  36 ( ب

 = ............... 5,  1,  2أصغر عدد يمكن تكوينه من الأرقام  ( ت

 ...............أرقام متشابه هو  6أكبر عدد مكون من  ( ث

 عشرات 51= عشرات + ......... عشرات  6 ( ج

 = ...............عشرات  7, آحاد  51 ( ح

 مئات= ............... مئات  2+ مئات  3 ( خ

............... = ......... + ......... 

 :ال الثانيالسؤ

 أوجد الإجابة: 

 

 

 

 

 

  

212     

  +88  

………… 

    713  

-   315 

………… 

   817  

 +521  

………… 
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 :ال الثالثالسؤ

 اختر الإجابة الصحيحة: 
 (855 – 722 – 815)  ...............هو  811العدد التالي للعدد  ( أ

 (236 – 235 – 212...............) هو  232و  231لذي يقع بين العدد ا ( ب

 (1 – 111 – 11)   مئات= ............... عشرات  11 ( ت

 (1 –عشرات  – 11) ...............هو  617في العدد  1قيمة الرقم  ( ث

 (511 – 522 – 215)  ...............هو  211العدد السابق للعدد  ( ج

 (51 – 22 – 511)  ............... أصغر عدد مكون من رقمين هو ( ح

 

 :ال الرابعالسؤ

 :قارن -1

 611     عشرات  21 ( أ

 ع 1, آ  1     آ 51, ع  1 ( ب

 111+  21+  7    7+  111+  21 ( ت

 361في العدد  3قيمة الرقم      622+  261 ( ث

 

 :اكتب بالحروف -2

 ........= .................................................................. 781 ( أ

 = .......................................................................... 212 ( ب

 = .......................................................................... 536 ( ت
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 :اكتب بالأرقام -3

 = ...............مئتان و ستة و خمسون  ( أ

 ..= .............ثماني و ثلاثون  ( ب

 = ...............أربعة مائة و سبعة و تسعون  ( ت

 

 :أكمل -4

 ..............., ............... , ............... ,  165,  125 ( أ

 ..............., ............... , ............... ,  111,  611 ( ب

 ...............و قيمته ............... الرقم صفر في مكان  615في العدد  ( ت

 = ...............عشرات  8آحاد و  7, ئات م 1 ( ث

لرقم العددية ل و قيمة , ............... هي  521في العدد  1القيمة المكانية للرقم  ( ج

 ...............هي  2

 = ............... 21 – 28 ( ح

 :ال الخامسالسؤ

 :رتب التالي -1

 113  ,861  ,512  ,72  ,277  ,138  (  تنازليا) 

 .......... ,... ....... , .......... , ........... , ........... ,........... 

 

 658  ,255  ,611  ,81  ,157  ,52   (  تصاعديا) 

 .......... , .......... , .......... , ........... , ........... ,........... 
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 (:)أو ( )ضع علامة  -2

 ( )   تقرأ ثلاثة مائة و اربعون 611 ( أ

 ( )    512=  21+  17 ( ب

 ( ) 8,  1,  3يمكن تكوينه من الأرقام  178 ( ت

 ( ) 112هو  1,  1,   2أصغر عدد مكون من  ( ث

 ( ) مئات و صفر عشرات 7, آحاد  3=  713 ( ج

 :أكتب الصورة التوزيعية للآتي -3

 = ............ + ............ + ............ 751 ( أ

 = ............ + ............ + ............ 812 ( ب

 :اكتب الصورة المجمعة للآتي -4

 = ............ 611+  21+  1 ( أ

 = ............ 5+  211+  81 ( ب

 

 مجموع النجومكم . نجمة لتصحيح الواجب 76 اشترت, نجمة  182مدرستي معها  -5
 معها؟

 = ..................................................................... مجموع النجوم
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 2ار نموذج اختب
 :ال الأولالسؤ

 :اكمل -1

 -جـ-    ب     - أ

 

 

 

 

ما المبلغ الذي . جنيها   154جنيها و لعبة ثمنها  147سما اشترت دمية ثمنها  -2
 دفعته للمحل؟

 = ............................................................................ما دفعته سما 

 

 :رتب تصاعديا   -3

 
 116, ( 115في 1قيمة الرقم ),  161, ( 511 – 311), ( خمسمائة و خمسون)

 
 .......... , .......... , .......... , ........... ,........... 

 :ال الثانيالسؤ

 :اكمل -1

 ...............هو  715و  322 د الذي يقع بيندالع ( أ

 = ...............آ  3, م  1 ( ب

 ...............هو  7,  1,  2أصغر عدد مكون من الأرقام  ( ت

  ......................................................................يقرأ  118 ( ث

113 

   +611  

............. 

812 

-    122  

............. 

171 

   +613  

............. 
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 :اكمل بنفس النمط -2

 ..............., ............... , ............... ,  111,  111,  611 ( أ

 ..............., ............... , ............... ,  821,  821,  211 ( ب

 :لثالثال االسؤ

 :قارن -1

 آ 3, ع  1, آ  1      عشرات  3 ( أ

 ع 8      ع 7, آ  51 ( ب

 122العدد التالي      111في  1قيمة الرقم  ( ت

 511في  5قيمة    أرقام مختلفة 6أصغر عدد مكون من  ( ث

 536+ 211      112+  661 ( ج

 

 :اختر الإجابة الصحيحة -2

 (11 – 1 – 111)    عشرات 11= مئات .........  ( أ

 (7 – 61 – 56)  عشرات 51= عشرات .... + ..عشرات  6 ( ب

 (525 – 521 – 522)     .........<  68+  86 ( ت

 –عشرات  – 1)    612القيمة المكانية للرقم صفر في العدد  ( ث

 :ال الرابعالسؤ(عشرة
 :354و  346اكتب الاعداد التي تقع بين  -1

 ............ , ............ , ............ , ............ ,..... ....... , ............ 
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 :اعد ترتيب الأرقام الآتية لتكون أكبر و أصغر عدد -2

 العدد الأصغر     العدد الأكبر
..............  1  ,6  ,3   .............. 
 ..............  5  ,1  ,2   .............. 

 

 (:)أو ( )ضع علامة   -3

 ( )    211هو  61و  311 مجموع ( أ

 ( )     11= مئات  21 –مئات  7 ( ب

 ( )    871= عشرات  7مئات و  8 ( ت

 ( )    تقرأ ثلاثمائة و اربعون 611 ( ث

 ( )  222أرقام مختلفة هو  6أكبر عدد مكون من  ( ج
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 3نموذج اختبار 
 :ال الأولالسؤ

 :أكمل -1

 (ت          (ب       ( أ

 

 

 

 (حـ     (جـ     ( ث

 

 

 

 :اكمل -2

 ...............................................................................تقرأ  321 ( أ

 ........................أرقام هو  6أكبر عدد مكون من  ( ب

 ........................هو  162و  161العدد الذي يقع بين  ( ت

 مئات= ........................  عشرات 71 ( ث

 ..= ......................آحاد  8, عشرات  2, مئات  1 ( ج

 + ........................ 61= ........................ +  163 ( ح

 ........................ 713في العدد  1القيمة المكانية للرقم  ( خ

 ........................هو  1,  1,  5أصغر عدد يمكن تكوينه من  ( د

 ........................هو  522العدد التالي للعدد  ( ذ

347 

 +546 

..............
..... 

   278  

- 123 

..............
..... 

   297  

 +742 

..............
..... 

   989  

- 749 

..............
..... 

   146  

 +712 

..............
..... 

   924  

- 612 

..............
..... 
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 :السؤال الثاني

 :رتب تصاعديا   -1

 خمسمائة و ثلاثة و اربعون,  925,  897,  99, ( 288 – 888)
 ................ , ................. , ................ , ................ ,................ 

 

 :قارن -2

 قرشا   511     جنيها   2 ( أ

 356    مئات 6, ع  3 ( ب

 عشرات 11     مئات 1 ( ت

 715    11+  5+  711 ( ث

 أرقام 6أكبر عدد مكون من       221 ( ج

 511+  81     262 – 162 ( ح
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 :السؤال الثالث

 :اختر الإجابة الصحيحة -5

 (112 – 155 – 651)  .................هو  151العدد السابق للعدد  ( أ

 (311 – 3 – 31)   مئات= ................. عشرات  31 ( ب

 (661 – 616 – 656)    = .................و ثلاثون ثلاثمائة  ( ت

 (811 – 18 – 118) ...........و صفر هو  1,  8أصغر عدد مكون من  ( ث

 (121 – 121 – 122)     126, .............. ,  125 ( ج

 ( 31 – 71 – 11)  .............هو  11عن  21العدد الذي يزيد  ( ح

 (526 – 511 – 6)   .............أرقام  6أصغر عدد مكون من  ( خ

 (311 – 365 – 361)     .................<  521 – 716 ( د

 (311 – 3 – 31)  ..............هي  365في العدد  3قيمة الرقم  ( ذ

 

 :6و   4,  7التي يمكن تكوينها من الأرقام كون كل الأعداد  -2

 ............ , ............ , ............ , ............ , ............ , ............ 
  أصغر عدد... =.............. 

  أكبر عدد................. = 

 

 342و  335اكتب الأعداد التي تقع بين  -3

 ............ , ............ , ............ , ............ , ............ , ............ 
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 :السؤال الربع

 :اكمل بنفس النمط -1

 ............, ............ , ............ ,  868,  828 ( أ

 ............ , ............ , ............ ,  527,  522 ( ب

 ............ , ............ , ............ ,  212,  211 ( ت

 ............ , ............ , ............ ,  852,  252 ( ث

 

 جنيه كم معهما ؟ 386وسلما معها . جنيه  213مروة معها  -2

 .........................................................= ...................... ما معهما

 

 :السؤال الخامس

 :رتب تنازليا   -1

914  ,721  ,846  ,332  ,99 
 ............ , ............ , ............ , ............ , ............ 

 

جد كم شجرة تو. شجرة برتقال 732شجرة تفاح و  328يوجد , في احدي الحدائق  -2
 في هذه الحديقة؟

 = ........................................................................... عدد الأشجار
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 4نموذج اختبار 
 :السؤال الأول

 :اكمل -1

 (ت     (ب  ( أ

 

 

 

 .....................أرقام متشابهة  6أصغر عدد مكون من  ( ث

 = .....................رات عش= ............. عشرات  11+ عشرات  51 ( ج

 ,= .............. ع  2, م  1, آ  7 ( ح

 ..................................................................................و تقرأ 
 = .....................عشرات  7, آحاد  51 ( خ

 = ..................... 611 – 111 ( د

 

 :7و  8,  1كوينها من كون كل الأعداد التي يمكن ت -2

 ..................... , ..................... , ..................... ,..................... 

 

 :السؤال الثاني

 :رتب تنازليا   -1

  358, ( 29+  41), ( 7ستة مئات و ),  136, ( ع8, آ 2, م  4)
 .............. , ............. , ............. ,.... .......... ,............... 

 

  

   312   

 +786 

..............
..... 

  474  

- 212 

..............
..... 

   572   

 +338 

..............
..... 
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 ما عدد الأولاد و البنات في المدرسة؟, بنت  726ولد و  329في مدرسة يوجد  -2

.......................................................................................... 

 

 133و  125اكتب الأعداد التي تقع بين  -3

 ........... ,...........  ,  ........... ,  ........... ,  ........... ,  ........... ,
 ........... ,  ........... 

 

 :السؤال الثالث

 :قارن  -1

 138    ع 3, آ  8, م  2 ( أ

 أرقام مختلفة 6أكبر عدد مكون من      378 ( ب

 8+  61+  311    68+  311 ( ت

 168عن  21العدد الذي يزيد    18+  361مجموع  ( ث

 

 ................................................... 78عن  38د الذي يزيد اكتب العد -2

 

 :رتب تصاعديا   -3

 ثلاثمائة و اربعة و خمسون, ( آ 7, م  8), ( 1+  99),  629

 ........... , ........... ,  ........... ,........... 

 

 .................................................................. 568إلي  386اجمع  -4
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 :السؤال الرابع

 :اكمل بنفس النمط -1

 ...........  , ........... , ........... ,  282,  222 ( أ

 ..........., ...........  , ........... ,  732,  735 ( ب

 ........... , ........... , ........... ,  111,  611 ( ت

 ...........  , ... ........, ........... ,  533,  513 ( ث

 

ما عدد طوابع . طابع بريد قديم 247لو كان معه , طابع بريد جديد  427علي معه  -2
 البريد التي يملكها علي؟

........................................................................................... 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة -3

 (311 – 151 – 351)   = ...........  51+  111مجموع  ( أ

 (527 – 725 – 275) = ...........  5,  7,  2أكبر عدد يمكن تكوينه من  ( ب

 (1 – 2 – 3)   مئات= ........... مئات  2+ مئات  1 ( ت

 (عشرات –آحاد  –مئات ) = ...........  711في العدد  1القيمة المكانية للرقم  ( ث

 (231 – 212 – 211)    ....... ....<  555 – 611 ( ج
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 :السؤال الخامس

 .......................................................... ؟163و  576ما مجموع  -1

 

 :اكمل -2

 = ........... + ........... + ........... 131 ( أ

      ........... + ........... = 

 ........... هو  122العدد التالي للعدد  ( ب

 ........... هي  611في العدد  6ة الرقم قيم ( ت

 811= عشرات ........... , مئات ...........   ( ث

 256, ........... ,  251 ( ج

 ........... هو  222العدد السابق للعدد  ( ح

 = )......... +......... +......... ()...........  + ...........( 258 ( خ

 .....=.......................-= ...........عشرات  11 –مئات  7 ( د
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 1إجابة الإختبار 
 

 
 :السؤال الأول

 أجب عن التالي: 

 61=آحاد  51,  عشرات2 ( أ

 88=  21+  36 ( ب

 521=  5,  1,  2أصغر عدد يمكن تكوينه من الأرقام  ( ت

 287أرقام متشابه هو  6أكبر عدد مكون من  ( ث

 عشرات 51= عشرات  7+ عشرات  6 ( ج

 81= عشرات  7, آحاد  51 ( ح

 مئات 8= مئات  2+ مئات  3 ( خ

311  +211 =811 

 :السؤال الثاني

 أوجد الإجابة: 

 

 

 

 

 

212     

  +88  

227 

    713  

-   503 

511 

   817  

 +521  

272 
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 :السؤال الثالث

 اختر الإجابة الصحيحة: 
 (855 – 722 –815)  ...............هو  811العدد التالي للعدد  ( أ

 (236 –235– 212...............) هو  232و  231العدد الذي يقع بين  ( ب

 (1 –111– 11)   مئات= ............... عشرات  11 ( ت

 (1 –عشرات  –11) ...............هو  617في العدد  1لرقم العدديه لقيمة  ( ث

 (511 –522– 215)  ...............هو  211العدد السابق للعدد  ( ج

 (51 – 22 –511)  ...............أصغر عدد مكون من رقمين هو  ( ح

 

 :السؤال الرابع

 :قارن -1

 611   .        عشرات  21 ( أ

 ع 1, آ  1     آ 51, ع  1 ( ب

 111+  21+  7    7+  111+  21 ( ت

 361في العدد  3قيمة الرقم      622+  261 ( ث

 

 :اكتب بالحروف -2

 سبعمائة خمسة وثمانون=  781 ( أ

 مئتان تسعة وأربعون=  212 ( ب

 مائه ثلاثة وستون=  536 ( ت

<

=

>

<
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 :اكتب بالأرقام -3

 213= مئتان و ستة و خمسون  ( أ

 68= ثماني و ثلاثون  ( ب

 127= سبعة و تسعون مائة و أربع ( ت

 

 :أكمل -4

 135, 115,  115,  165,  125 ( أ

 711, 311, 111,  111,  611 ( ب

 صفرو قيمته عشرات الرقم صفر في مكان  615في العدد  ( ت

 187= عشرات  8آحاد و  7, مئات  1 ( ث

 21هي 2و قيمة العددية للرقم ,  آحادهي  521في العدد  1القيمة المكانية للرقم  ( ج

 16=  21 – 28 ( ح

 :لخامسالسؤال ا

 :رتب التالي -1

 113  ,861  ,512  ,72  ,277  ,138  (  تنازليا) 

861  ,138 ,113 ,113 ,512 ,72 

 

 658  ,255  ,611  ,81  ,157  ,52   (  تصاعديا) 

52  ,81  ,255  ,658  ,611 ,157 
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 (:)أو ( )ضع علامة  -2

 (ˣ)     تقرأ ثلاثة مائة و اربعون 611 ( أ

 (√)        512=  21+  17 ( ب

 (ˣ  )     8,  1,  3يمكن تكوينه من الأرقام  178 ( ت

 (ˣ)     112هو  1,  1,   2أصغر عدد مكون من  ( ث

 (√)      مئات و صفر عشرات               7, آحاد  3=  713 ( ج

 :أكتب الصورة التوزيعية للآتي -3

 711+ 51+  1=  751 ( أ

 811+  1+  2=  812 ( ب
 :اكتب الصورة المجمعة للآتي -4

 621=  611+  21+  1 ( أ

 285=  5+  211+  81 ( ب

 

كم مجموع النجوم . نجمة لتصحيح الواجب 76اشترت , نجمة  182مدرستي معها  -5
 معها؟

 نجمة 212=  37+  582= مجموع النجوم 
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 2إجابة الإختبار 
 :السؤال الأول

 :اكمل -1

 -جـ-    ب     - أ

 

 

 

 

الذي ما المبلغ . جنيها   154جنيها و لعبة ثمنها  147سما اشترت دمية ثمنها  -2
 دفعته للمحل؟

 جنيها 611= 511+  513= ما دفعته سما 
 

 :رتب تصاعديا   -3

 
 116, ( 115في 1قيمة الرقم ),  161, ( 511 – 311), ( خمسمائة و خمسون)

 
111  ,116 ,111  ,161  ,111 

 :السؤال الثاني

 :اكمل -1

 711هو  715و  322العدد الذي يقع بين  ( أ

 113= آ  3, م  1 ( ب

 712هو  7,  1,  2لأرقام أصغر عدد مكون من ا ( ت

  خمسمائة ثمانية وأربعونيقرأ  118 ( ث

113 

   +611  

825    

812 

-    122  

661 

171 

   +613  

861 
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 :اكمل بنفس النمط -2

 811,  711,  311,  111,  111,  611 ( أ

 721,  721, 811,  821,  821,  211 ( ب
 :السؤال الثالث

 :قارن -1

 آ 3, ع  1, آ  1      عشرات  3 ( أ

 ع 8      ع 7, آ  51 ( ب

 122العدد التالي      111في  1قيمة الرقم  ( ت

 511في  5قيمة    أرقام مختلفة 6غر عدد مكون من أص ( ث

 536+ 211      112+  661 ( ج

 

 :اختر الإجابة الصحيحة -2

 (11 – 1 –111)    عشرات 11= مئات .........  ( أ

 (7– 61 – 56)  عشرات 51= عشرات + ...... عشرات  6 ( ب

 (525 –521– 522)     .........<  68+  86 ( ت

( عشرة –عشرات– 1)    612دد القيمة المكانية للرقم صفر في الع ( ث

 :السؤال الرابع
 :354و  346اكتب الاعداد التي تقع بين  -1

348  ,349  ,350  ,351 ,352  ,353 
 
 
 
 

<

<

>

=

>
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 :اعد ترتيب الأرقام الآتية لتكون أكبر و أصغر عدد -2

 العدد الأصغر     العدد الأكبر
643    1  ,6  ,3   346   

910    5  ,1  ,2   109   

 

 (:)أو ( )ضع علامة   -3

 ( ˣ)    211هو  61و  311مجموع  ( أ

 (ˣ)             11= مئات  21 –مئات  7 ( ب

 ( √)           871= عشرات  7مئات و  8 ( ت

 ( ˣ)           تقرأ ثلاثمائة و اربعون 611 ( ث

 (  ˣ)          222أرقام مختلفة هو  6أكبر عدد مكون من  ( ج
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 3إجابة الإختبار 

 

 

 

 :ولالسؤال الأ

 :أكمل -1

 (ت          (ب       ( ب

 

 

 

 (حـ     (جـ     ( ج

 

 

 

 :اكمل -2

 ستمائه خمسة وعشرونتقرأ  321 ( أ

 222أرقام هو  6أكبر عدد مكون من  ( ب

 665هو  162و  161العدد الذي يقع بين  ( ت

 مئات. 7= عشرات  71 ( ث

 128= آحاد  8, عشرات  2, مئات  1 ( ج

 111+ 61+  3= . 163 ( ح

347 

 +546 

893..... 

   278  

- 123 

145..... 

   297  

 +742 

938..... 

   989  

- 749 

348..... 

   146  

 +712 

535..... 

   924  

- 612 

212
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 عشرات 713في العدد  1القيمة المكانية للرقم  ( خ

 511هو 1,  1,  5أصغر عدد يمكن تكوينه من  ( د

 211هو  522العدد التالي للعدد  ( ذ

 

 :السؤال الثاني

 :رتب تصاعديا   -1

 خمسمائة و ثلاثة و اربعون,  925,  897,  99, ( 288 – 888)

22  ,116  ,311  ,823  ,221 

 

 :قارن -2

 قرشا   511     جنيها   2 ( أ

 356    مئات 6, ع  3 ( ب

 عشرات 11     ئاتم 1 ( ت

 715    11+  5+  711 ( ث

 أرقام 6أكبر عدد مكون من       221 ( ج

 511+  81     262 – 162 ( ح

 

<

>

=

=

>

>



 
 
 

 

25 

 السؤال الثالث:
 :اختر الإجابة الصحيحة -5

 (112 – 155 – 651)  .................هو  151العدد السابق للعدد  ( أ

 (311 – 3 – 31)   مئات= ................. عشرات  31 ( ب

 (661 – 616 – 656)   = .................و ثلاثون  ثلاثمائة ( ت

 (811 – 18 – 118)...........و صفر هو  1,  8ن من أصغر عدد مكو ( ث

 (121 – 121 – 122)    126, .............. ,  125 ( ج

 ( 31 – 71 – 11) .............هو  11عن  21يزيد  العدد الذي ( ح

 (526 – 511 – 6)   .............أرقام  6أصغر عدد مكون من  ( خ

 (311 – 365 – 361)     .................<  521 – 716 ( د

 (311 – 3 – 31)  ..............هي  365في العدد  3قيمة الرقم  ( ذ

 

 :6و   4,  7كون كل الأعداد التي يمكن تكوينها من الأرقام  -2

 713  ,731  ,173  ,137  ,371  ,317  
  137= أصغر عدد 

  731= أكبر عدد 

 342و  335الأعداد التي تقع بين  اكتب -3

663  ,667  ,668  ,662  ,611  ,615  
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 :السؤال الربع

 :اكمل بنفس النمط -1

 838,  818, 818,  868,  828 ( أ

  525,  526,  521,  527,  522 ( ب

 218,  213,  211,  212,  211 ( ت

  152, 352,  752,  852,  252 ( ث

 

 معهما ؟ جنيه كم 386وسلما معها . جنيه  213مروة معها  -2

 جنيها 311=256+687= ما معهما 
 :السؤال الخامس

 :رتب تنازليا   -1

914  ,721  ,846  ,332  ,99 
251 ,817  ,325 ,662 ,22  

 

كم شجرة توجد . شجرة برتقال 732شجرة تفاح و  328يوجد , في احدي الحدائق  -2
 في هذه الحديقة؟

 شجرة 212=621+362= عدد الأشجار 
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 ر الرابعإجابة الإختبا
 :السؤال الأول

 :اكمل -1

 (ت     (ب     ( أ

 

 

 

 555أرقام متشابهة 6أصغر عدد مكون من  ( ث

 111= عشرات 11= عشرات  11+ عشرات  51 ( ج

 127= ع  2, م  1, آ  7 ( ح

 ربعمائة سبعة وعشرونو تقرأ 
 81= عشرات  7, آحاد  51 ( خ

 211=  611 – 111 ( د

 

 :7و  8,  1كون كل الأعداد التي يمكن تكوينها من  -2

315  ,351  ,513  ,531 

 

 :السؤال الثاني

 :رتب تنازليا   -1

  358, ( 29+  41), ( 7ستة مئات و ),  136, ( ع8, آ 2, م  4)
313  ,182 611  ,567 ,71 

 

   312   

 +786 

919   
..... 

  474  

- 212 

252..... 

   572   

 +338 

988..... 
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ما عدد الأولاد و البنات في المدرسة؟, بنت  726ولد و  329في مدرسة يوجد   

 طالب 216= 622+327= عدد الاولاد والبنات 
 133و  125التي تقع بين اكتب الأعداد  -2

523  ,527  ,528  ,522   ,561   ,565  ,562  

 

 :السؤال الثالث

 :قارن  -1

 138    ع 3, آ  8, م  2 ( أ

 أرقام مختلفة 6أكبر عدد مكون من      378 ( ب

 8+  61+  311    68+  311 ( ت

 168عن  21العدد الذي يزيد    18+  361مجموع  ( ث

 

 21=61+31 78عن  38اكتب العدد الذي يزيد -2

 

 :رتب تصاعديا   -3

 ثلاثمائة و اربعة و خمسون, ( آ 7, م  8), ( 1+  99),  629

511  ,611 ,722  ,813 
 

 231= 687+178 =568إلي  386اجمع -4

  

>

=

<

>
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 :السؤال الرابع

 :اكمل بنفس النمط -1

 212,  232,  272,  282,  222 ( أ

 731,   731,  736,  732,  735 ( ب

  711, 311, 111,  111,  611 ( ت

 523,  583, 573,  533,  513 ( ث

 

ما عدد طوابع . طابع بريد قديم 247لو كان معه , طابع بريد جديد  427علي معه  -2
 البريد التي يملكها علي؟

 طابع 372= 213+123= عدد الطوابع التي يملكها 
 

 :اختر الإجابة الصحيحة -3

 ( 311 – 151 – 351)   = ...........  51+  111مجموع  ( أ

 (527 – 725 – 275) = ...........  5,  7,  2ن أكبر عدد يمكن تكوينه م ( ب

 (1 – 2 – 3)   مئات= ........... مئات  2+ مئات  1 ( ت

 (عشرات –آحاد  –مئات ) = ...........  711في العدد  1القيمة المكانية للرقم  ( ث

 (231 – 212 – 211)    ........... <  555 – 611 ( ج
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          السؤال الخامس:     
 711=576+137 ؟163و  576ما مجموع -1
 :اكمل -2

 1111+  31+ 1=  131 ( أ

       =31  +111 

 111هو  122العدد التالي للعدد  ( ب

 611هي  611في العدد  6قيمة الرقم  ( ت

 811= عشرات 1, مئات  8. ( ث

 256,  251,  251 ( ج

 228هو  222العدد السابق للعدد  ( ح

 (         211+51+ 8= ) 258 ( خ

                      (58  +211) 

  211=111-711=عشرات  11 –مئات  7 ( د

 

 


